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Doktorska disertacija z naslovom „Electronic Media as a Tool of Evangelization 
in the Catholic and Evangelical Church in the Republic of Slovenia“, ki jo je pripra-
vil kandidat Danijel Časni, je izvirno znanstvenoraziskovalno delo, ki se posveča 
obravnavi sodobnih elektronskih medijev v kontekstu nove evangelizacije v kato-
liških in protestantskih okoljih v Sloveniji. V disertaciji so temeljito predstavljeni 
razvoj in temeljni pojmi. Avtor najprej spregovori o evangelizaciji in novi evange-
lizaciji. V zgodovinskem prerezu predstavi medije v službi Cerkve. V tem sklopu 
obravnava pomen tiskanih in elektronskih medijev (do II. vatikanskega koncila in 
umestitev medijev po koncilu). Sistematično so predstavljeni dokumenti, ki govo-
rijo o pomenu medijev v službi evangelizacije. 

Disertacija prinaša precej ugotovitev, ki so relevantne za nadaljnje raziskovanje 
tega področja. Z raziskavo spletnih strani župnij Katoliške cerkve in protestantske 
Evangeličanske cerkve augsburške veroizpovedi v Sloveniji je konkretno stanje 
dobro popisano. Mnoge župnije imajo svoje spletne strani, na katerih ponujajo 
svoje informacije in duhovne vsebine, ki so povezane z življenjem in delom župni-
je. Z uporabo elektronskih medijev je Cerkev preko interaktivnih komunikacij, sple-
tnih storitev in družbenih platform pri novi evangelizaciji pokazala opazen napre-
dek, ki nekako odgovarja času in sodobni kulturi. S tem je Cerkev izkazala svojo 
skrb za dejavno sodelovanje pri oblikovanju virtualnega verskega okolja. 

Prispevek doktorske disertacije je zlasti v predstavitvi konkretne situacije, do 
katere je avtor prišel po analizi spletnih strani vseh župnij Katoliške in Evangeli-
čanske Cerkve (pregledanih je več kot 700 spletnih strani). Pri analizi župnijskih 
spletnih strani je bila ugotovljena neenotnost zasnove in vsebine spletnih strani, 
kar je analizo dodatno otežilo. Temeljno spoznanje je, da je nadaljnji napredek 
mogoče doseči na vseh področjih. Kot pomoč v tej smeri sta bila predlagana kon-
ceptualni model župnijske spletne strani (prva stran, o nas, župnijske skupine, 
zakramenti, oznanila, hrana za dušo in pomembnejše povezave) in pastoralni mo-
del »soli v kibernetskem prostoru«. Predlagani koncept in model je mogoče upo-
rabiti v župnijski pastorali tako Katoliške kot Evangeličanske Cerkve v Sloveniji. To 
pa bo omogočilo večjo evangelizacijsko uspešnost poslanstva Cerkve. 

Doktorska disertacija je napisana pregledno in sistematično. Uvodna poglavja 
so teoretična, medtem ko v nadaljevanju, predvsem pa v sklepnem poglavju sledi 
predstavitev konkretnega stanja, kar je rezultat analitičnega pregleda župnijskih 
spletnih strani. Ugotovitve in spoznanja odpirajo možnosti za izboljšavo uporabe 
medijev v procesu evangelizacije. 
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